

# 省政府办公厅关于做好 1999 年度 《江苏政报》宣传发行征订工作的通知

苏政办发〔1998〕78 号 1998 年 8 月 5 日

各市、县人民政府，省各委、办、厅、局，省各直属单位：

《江苏政报》(以下简称《政报》)是省政府办公厅主办的全省政务性机关刊物。复刊 5 年多来，《政报》以“传达政令、宣传政策、沟通信息、交流经验、服务社会、指导工作”为办刊宗旨，围绕省委、省政府的中心工作，积极宣传党的路线、方针、政策和国家的法律、法规，宣传省委、省政府的重要工作部署，总结各地的新鲜经验，探索改革和发展的新思路，为促进依法治省和依法行政，加快改革开放和现代化建设步伐，促进江苏经济持续、快速、健康发展作出了积极贡献。为更好地发挥《政报》在我省两个文明建设中的作用，现就 1999 年度《政报》的宣传发行征订工作通知如下：

一、进一步提高对《政报》宣传发行征订工作重要性的认识。《政报》是省政府发布文件的重要载体，传播信息的重要渠道，交流经验的重要阵地，公开政务的重要形式，具有很强的政策性、权威性和指导性。《政报》围绕办刊宗旨，发扬独有特色，及时、准确、原原本本地把党和政府的路线、方针、政策传达到基层单位，传达到广大人民群众。这不仅使党和政府的政策直接与广大人民群众见面，而且在党和政府与人民群众之间架设了一座桥梁，密切了党和政府与人民群众的联系。进一步办好《政报》不仅是《政报》自身的客观要求，也是促进依法治省，进一步加强依法行政工作的实际需要。从 1996 年 11 月起，省政府办公厅对文件印发的办法作了改革，国务院和国务院办公厅文件除少数紧急和有密级的及时翻印下发外，一般的都通过《政报》印发。今后，省政府及省政府办公厅文件的印发也将参照这个办法执行。各地区、各部门要十分重视和关心《政报》的宣传发

行征订工作。

二、进一步扩大《政报》的征订范围。今年是《政报》获准在国内公开发行的第一年，这为进一步拓宽《政报》的宣传发行征订范围创造了有利条件。同时为促进各级政府、各部门依法行政，企业经营者依法经营，广大干部群众依法监督提供了政策依据和行动指南。各地区、各部门要充分利用这一有利时机，加大宣传力度，拓宽《政报》的发行面，进一步扩大发行数量。希望全省各级领导机关都要带头订阅《政报》，省、市、县(区)级机关各部门和直属单位订到处室、科室；城市、乡镇要订到基层单位；欢迎各企业、团体、个人订阅。省级机关各部门办公室，各市、县(市、区)政府办公室(厅)要抓紧做好组织征订工作。要采取有效措施，巩固老订户，发展新订户，扩大覆盖率，消除空白点，确保《政报》1999 年度征订任务的落实。

三、进一步加强对《政报》宣传发行征订工作的领导。省级机关各部门和各市、县(市、区)政府领导要亲自过问《政报》的宣传发行征订工作，帮助解决发行工作中的一些困难和问题，指导和支持办公室(厅)及基层单位搞好宣传发行征订工作。要充分发挥通讯员的作用。各市要加强对所属县(市、区)政府办公室《政报》宣传发行征订工作的指导，要大力宣传典型，表扬先进，同时要有针对性地抓好薄弱地区的工作。各地区、各部门接此通知后，要认真进行研究，并对所属单位的宣传发行征订工作作出具体部署，争取 9 月底基本完成征订工作。有关征订具体事宜，请与省政府办公厅秘书二处联系。联系电话：(025)3396630,3396632。

以上通知，希认真贯彻落实。